

乐享运动 点燃活力|华远集团参加 2024 年西城区全民健身运动会暨职工运动会

5月11日，华远集团作为西城区属国企成员参加了2024年西城区全民健身运动会暨职工运动会。此次运动会不仅是一次体育竞技的盛会，更是华远集团展示企业文化、团队凝聚力和员工风采的重要舞台。

上午8时，运动会开幕式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。北京市西城区区委书记孙硕，区委副书记、区长刘东伟等区领导出席开幕式。





开幕式上，来自西城区属单位、区直机关、工会系统、街道办事处的多家代表队有序入场。其中，**华远集团代表队**备受瞩目。他们身着统一运动服，高举集团旗帜，脸上洋溢着自信与期待，充分展现了华远人积极向上的精神风貌。





运动场上，华远集团的运动员们“**以竞技凝友谊，以热血铸沸腾**”，积极参与各项赛事，直面挑战、突破极限，展现出了华远人高超的竞技水平，并留下了多个超燃的比赛瞬间。





百米冲刺的赛道上，华远人如离弦之箭，一往无前；
足球射门、单摇跳绳、实心球的比赛中，华远人挑战自我，势不可挡；
集体跳绳的团体项目中，华远人团结协作，默契配合。

优秀战绩

郎文忠 男子甲组 30 秒单摇跳绳 第二名

冯英洁 女子甲组 800 米 第三名

刘丹 解晓蔚 女子乙组 30 秒单摇跳绳 第三名

王健 女子乙组定点投篮 第三名

刘璐 女子乙组足球射门 第四名

陈京忠 男子甲组 30 秒单摇跳绳 第七名

张英 女子乙组 30 秒单摇跳绳 第八名

值得一提的是，在本次运动会上，华远集团的员工们不仅在赛场上展现了实力，更在赛场外展现了风采。他们在此次运动会中特别组织了**志愿者服务团队**。通过志愿者服务团队的默默奉献，不仅为比赛增色添彩、为运动员们加油鼓劲，更为运动会的顺利进行提供了有力保障，从细节处体现了华远集团高度的社会责任感和团结的企业文化。



经过一天的激烈角逐，华远集团不仅取得了优异的成绩，也向公众展示了华远人的积极向上、健康活力。无论是在领先时的淡定从容，还是在落后时的奋力追赶，都赢得了现场观众的尊敬和赞誉，在多个项目中获得奖牌。

这些荣誉的背后，是华远集团对员工的关爱和培养，是员工们对集团文化的认同和践行，更是“**坚韧、团结、探索、奋斗**”华远精神的深刻诠释。未来，华远集团以此次运动会为契机，继续发扬体育精神，激励广大员工在工作和生活中不断追求卓越、超越自我。